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תרגיל 1 בקורס "אלגברה ליניארית" למסלול ניהול טכנולוגיה 
1. יהיו נתונים שני וקטורים 
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. צייר את: 
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2. חשב את הזוית בין הוקטורים 
[image: image3.wmf])
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 בשתי דרכים: באמצעות מכפלה סקלרית ובאמצעות שיפועי    הוקטורים, וודא שקיבלת אותה תוצאה.

3. יהיו נתונים שני וקטורים 
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.  מצא תנאי על 
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 כך שיתקיים:

1. 
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2. 
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4. א. מצא צורה פרמטרית של ישר העובר דרך הנקודות 
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ב. מצא את המשוואה המתארת את הישר שבסעיף א'.

ג. מהו המצב ההדדי בין הישר שבסעיפים א'-ב' לבין הישר 
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. אם הם נחתכים, מצא את נקודת החיתוך.
5. נתונות 4 נקודות במישור: A, B, C, D. הנקודות  M, N, P, Q  הן אמצעי קטעים AB, BC, CD  ו- DA  בהתאמה. הוכח כי  
[image: image10.wmf]P

Q

N

M

r

r

=

 .  

6.   נתון דלתון בעל האלכסונים 
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 נקודת המפגש של האלכסונים. בטא את וקטורי הצלעות   בעזרת 
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7.  
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  הוא פירמידה משולשת משוכללת  ו-
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  נקודת אמצע  של 
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. הוכח כי 
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  כאשר 
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  נקודה כלשהי  במרחב .

8.   הוכח כי  
[image: image21.wmf](
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9. א.  הראה כי  
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    ב.  מצא שני ווקטורים ניצבים לווקטור  
[image: image24.wmf]÷
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    ג.  מצא שני ווקטורי יחידה (בעלי אורך 1)  
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